

поколение, должны научиться ценить мирную жизнь, ведь именно за неё бились на войне наши деды и прадеды. Вечный огонь Победы не должен потухнуть в наших сердцах!

*Полина Свиридова,
1³ класс*



ДОКУКИН ДАНИИЛ ГРИГОРЬЕВИЧ

Мой прадедущка, Даниил Григорьевич, уроженец Курской области, Валуйского района, Коноплянского сельского совета, деревни Гладково.

Родился 2 декабря 1919 года в большой семье, но рано потерял родителей и жил «в людях» (у знакомых и соседей). С молодости мечтал стать водителем, окончил курсы на вождение. Узнав о начале боевых действий, Даниил Григорьевич в военкомат пошел добровольцем. Поэтому, переделав документы и прибавив к своему возрасту 2 года, чтобы его взяли, в ноябре 1939-го был призван на военную службу.

Призван Валуйским РВК Курской области Валуйского района. Службу проходил в воинской части 106-го инженерно-аэродромного батальона 16-й воздушной армии, служил водителем, провозил снаряды около линии фронта.

Начав свой боевой путь от Волги, от стен Сталинграда, он прошел по родной земле, участвуя в освобождении Ростова, Донбасса, Запорожья, Кривого Рога, Николаева, Одессы. Завершил свой путь у фашистского логова – Рейхстага (Берлин). На этом здании Даниил Григорьевич вместе с товарищами расписался на стене. В тот момент была сделана общая фотография, которая сохранилась у моей бабушки.

По окончании боевых действий все военные машины были погружены на товарный поезд, и вместе с солдатами их повезли не домой, а на другой фронт – на Дальнем Востоке. Вследствие этого мой прадедущка участвовал в героическом походе через безводные степи Монголии, горные хребты Хингана и болота Маньчжурии, неся радость освобождения миллионам китайцев. Свой великий поход он закончил на Тихом океане в звании ефрейтора.

